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GARANTÍA TELACRIL
PRODUCTOS JAFEP, S.L. tiene depositada su total confianza en toda la gama de sus productos, y es en los fabricados como Telacril donde queda patente nuestro esfuerzo diario en ofrecer a nuestros clientes un producto auténticamente líder en su campo.

Esta calidad viene avalada a través de los resultados a lo largo de su dilatada experiencia y por los prestigiosos ensayos y la homologación de los laboratorios oficiales INCE, que han refrendado las cualidades de Telacril.

Es por ello que los productos JAFEP S.L. garantizan Telacril en su variedad Fachadas por 10 años y Telacril en su variedad Terrazas por 8 años, a partir de la fecha de aplicación, contra cualquier defecto inherente a nuestro producto.

La estricta observación de lo prescrito en su ficha técnica, condiciona cualquier demanda de garantía de Telacril. Asimismo, deberá estar en nuestro poder la fecha de ejecución del trabajo y los datos técnicos del mismo: área tratada, producto consumido, localización exacta, etc. Todo ello antes de los 30 días contados a partir de su finalización.

Productos JAFEP S.L. se reserva el derecho de investigar y analizar las circunstancias de la aplicación de esta garantía que considere oportunas ante cualquier eventualidad surgida.
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